
Pationato Prefectura 

Provincial de Pastaza Pastaza 
CONSTRUYENDO DESARROLLO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 
DE PASTAZA REALIZADO EL 16 DE NOVIEMBRE DEL 2016 

En la ciudad de Puyo, a los dieciséis días del mes de noviembre del año 2016, previa convocatoria 
de la señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza 
que Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de 
Pastaza, se reúne el Directorio del Patronato Provincial de Pastaza con el siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. -Aprobación del Acta Anterior 
4. -Aprobación del POA del 2017 en primera instancia. 
5. -Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de noviembre del 
año 2016. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 
SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria 
entregada el día martes 14 de noviembre del 2015. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
Por parte de la señora Presidenta se manifiesta que se añada como quinto punto al orden del día 
el remanente de los proyectos Por una vida mejor en la cantidad de ($ 15.375,19 QUINCE MIL 
TRESCIENTOS SETENTA Y CINCO DÓLARES CON DIECINUEVE CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS 
DE NORTE AMÉRICA), y el remanente de ($ 6.551,35 SEIS MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y UN 
DÓLARES CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA) del 
proyecto Mi presente y mi futuro en mis manos puntos que se añaden al orden del día hay puntos 
que añadir al orden del día. 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 
Leda. Marcia Chunchir.-Ausente. 
Srta. Victoria Guayanlema.- Presente. 
Sra. Heidy Oreliana.- Presente. 
Dra. Luisa Castillo.- Presente. 
Sra.- Mercedes Montenegro.- Presente. 
SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 
número de socias voluntarias reglamentario para instalar la sesión. 
SRA. PRESIDENTA.- Agradeciendo la presencia de las señoras socias presentes y una vez que se ha 
completado las solemnidades de estilo, se declara formalmente instalada la presente sesión 
ordinaria, siendo las dieciséis horas con cuarenta minutos. 
Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden del día. 
SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior, se procede con la lectura dei 
acta de la sesión ordinaria del mes de octubre del 2016. 
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Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 

Dra. Luisa Castillo.- Mociona que se apruebe el acta anterior, con las siguientes rectificaciones, En 
el punto quinto del orden de! día se rectifique el nnonto que es de 100.00 dólares más no 120.00 
dólares, rectificar la fecha viernes 28 de octubre del 2015, sustituyendo la de miércoles 15 de 
septiembre del 2015, de igual manera en la resolución N°8 -2016-PPSSPz, suprimir la palabra DE 
LENGUAJE. 

Srta. Victoria Guayanlema.- Apoya 
SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Heidy Oreliana.- a favor. 
Dra. Luisa Castillo.- a favor 
Leda. Mercedes Montenegro.- a favor 
Srta. Victoria Guyanlema.- a favor 
SECRETARÍA.-Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N" 010-2016-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS POR UNANIMIDAD 
RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 31 DE OCTUBRE DEL 2016. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Aprobación del POA del 2017 en primera instancia. 
Sra. PRESIDENTA, da la palabra a la Leda. Mónica Jaramillo, Directora del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 
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Pasa a exponer la Leda. Mónica Jarannillo, el POA 2017 (Plan Operativo Anual) y explica cómo se 
distribuirá la cantidad de 2.534.965,57 dólares para el año 2017. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 

Sra. Heidy Oreliana.- Mociona que se apruebe en primera instancia el POA para el año 2017. 
Dra. Luisa Castillo.- apoya la moción. 
SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Leda. Mercedes Montenegro.- a favor 
Sra. Heidy Oreliana.- a favor. 
Dra. Luisa Castillo.- a favor 
Srta. Victoria Guayanlema.- a favor 
SECRETARÍA.-Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N" 011-2016-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS POR UNANIMIDAD 
RESUELVE: APROBAR EL POA (PLAN OPERATIVO ANUAL) EN PRIMERA INSTANCIA PARA EL AÑO 2017. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Quinto Punto.- En consideración del Directorio los remanente de los proyectos Por 
una Vida Mejor en la cantidad de ($ 15.375,19 QUINCE MIL TRESCIENTOS SETENTA Y CINCO 
DÓLARES CON DIECINUEVE CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA), y el 
remanente de (S 6.551,35 SEIS MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y UN DÓLARES CON TREINTA Y 
CINCO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA) del proyecto Mi presente y 
mi futuro en mis manos. 

Sra. PRESIDENTA, Por cuestiones de permisos desde la Dirección de salud no se pudo concluir con 
todas las campañas que estaban destinadas para todo el año, motivo por el cual existe el 
excedente en estos dos proyectos, permisos que nos exigían ya que nuestras campañas eran en 
las diferentes parroquias de la provincia y teníamos que cumplir con ciertos requerimientos 
como tener un consultorio completo que sea móvil, y esto impidió realizar ya que el año 
pasado se realizaron estas mismas campañas con el personal de SOLCA, por tal motivo no 
pudimos realizar las diferentes campañas con esto dos proyectos e hicieron que haya los 
excedentes antes indicados. 

Srta. Victoria Guayanlema.- Mociona que se apruebe los traspaso de crédito. 

Leda. Mercedes Montenegro.- Apoya 
SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Heidy Oreliana.- a favor. 
Dra. Luisa Castillo.- a favor 
Leda. Mercedes Montenegro.-a favor 
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Srta. Victoria Guayanlema.- a favor 
SECRETARÍA.-Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N° 012-2016-PPSSPZ. EL DIREaORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 
DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS POR UNANIMIDAD 
RESUELVE: APROBAR LOS TRASPASOS DE CRÉDITO DISPONIBLES DE LOS PROYECTOS POR UNA VIDA 
MEJOR EN LA SUMA DE ($ 15.375,19 QUINCE MIL TRESCIENTOS SETENTA Y CINCO DÓLARES 
CON DIECINUEVE CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA), Y EL 
REMANENTE DE ($ 6.551,35 SEIS MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y UN DÓLARES CON TREINTA Y 
CINCO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA) DEL PROYECTO MI 
PRESENTE Y MI FUTURO EN MIS MANOS. SE REALIZARA EL TRASPASO DE CRÉDITO PARA 
ADMINISTRACIÓN CENTRAL. RESOLUCIÓN SUSTENTADA EN EL ART. 256 DEL COOTAD. NOTIFIQUESE A 
DIRECCIÓN PARA SU CUMPLIMIENTO 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el sexto punto del 
orden del día. 
SECRETARÍA.- Sexto Punto.- Clausura. 
Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras 
socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de noviembre del 2016. 
Secretaría.- Siendo las 19:00 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Directorio del 
mes de noviembre del 2016. 

PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
noviembre- 2016-ORD. 
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